

特拉斯:英国历史上第三位女首相

英国外交大臣伊丽莎白·特拉斯5日当选执政党保守党新党首。在获得英国女王批准后,她将成为继玛格丽特·撒切尔、特雷莎·梅之后英国历史上第三位女首相。分析人士指出,当前英国内政外交领域都存在诸多问题,特拉斯领导的新政府将面临巨大考验。

当选保守党新党首

英国议会下院保守党议员团体“1922委员会”5日宣布,保守党党员的投票结果显示,特拉斯共获得81326票,超过对手前财政大臣苏纳克所获的60399票,当选保守党新党首。

由于执政接连遭遇危机,尤其是大批政府官员请辞,英国首相约翰逊7月7日宣布辞去保守党党首和首相职务,但留任至新领导人产生。为选出新党首,保守党内进行了两个阶段选举。在第一阶段,保守党下院议员经多轮投票,从8名参选人中选出特拉斯和苏纳克晋级。第二阶段由保守党党员投票,

最终特拉斯获胜。

经济民生堪忧

虽然特拉斯如愿当选保守党党首并将成为英国首相,但她将从约翰逊手中接过的不仅是权力,还有一大堆难题,首要的便是物价和医疗等经济民生问题。特拉斯在胜选后表示,她将提出一项大胆的计划来减税和发展经济,并将致力于解决能源危机以及“在能源供应方面的长期问题”。

目前英国经济增长乏力,并遭遇能源危机和严重通胀,民众生活成本陡增。英国舆观调查公司4日晚发布的民调结果显示,74%的受访者认为,应对生活成本上涨是英国新首相的重要任务。

新冠疫情之下,英国医疗系统承受压力,看病等候时间过长和医护人员短缺问题日趋严重,而能源危机使情况变得更糟。英国国民保健制度联合会近期警告,如果得不到政府适当补贴,为了节省开支来应对冬季能源费用的大幅增加,医

疗机构可能被迫削减护理服务。

物价飞涨导致民众实际收入快速下滑,进而激化劳资矛盾,英国铁路、港口等多个行业的从业者近来纷纷举行罢工要求涨薪。

英国利物浦大学政治学教授斯图尔特·威尔克斯-希格指出,几乎所有的公共服务都面临困境,民众看病难,多个行业罢工……特拉斯作为首相将面临严峻考验。

外交挑战不少

除了国内一系列经济民生问题,特拉斯上台后在外交领域也将面临不少挑战。其中,如何处理与俄罗斯的关系是一个重大问题。乌克兰危机升级后,约翰逊政府在政治和军事上大力支持乌克兰,并积极加入西方对俄实施的全方位制裁。作为外交大臣,特拉斯也对俄采取强硬姿态。然而,西方对俄制裁,特别是能源制裁,正是导致能源危机和通胀的一个主要原因。英国《卫报》指出,随着能源供应紧张、物价上涨等一系列后果逐步显现,特拉斯在乌克兰问题上可能会面临来自保守党内部以及更广泛范围的不同声音。

面对内外挑战,特拉斯需要一个强有力的执政党为其提供支撑,但保守党的内部分歧却因党首选

9月5日,当选英国保守党新党首的伊丽莎白·特拉斯(左)离开保守党总部。



举被放大。舆观调查公司1日发布的一项民调结果显示,74%的受访者认为保守党分裂。如何弥合党内分歧也将是特拉斯面临的一个难题。

【新闻人物】

伊丽莎白·特拉斯

特拉斯毕业于牛津大学,曾供职于能源和电信行业。她于2010年当选保守党下院议员,2012年起在政府部门供职,曾任国际贸易大臣兼贸易委员会主席、妇女和平等事务大臣,2021年9月,她出任外交大臣。特拉斯现年47岁,已婚并育有两个孩子。(据新华社报道)

精彩活动:喜相逢有奖试刮活动 加速中!快来抽奖!

喜相逢
九月是美好的时节
也是相逢的时节
在这个金秋九月
与暑期归来的同学友人相逢
在不久后的中秋佳节与亲人相逢
更与福运、与美好、与幸运相逢
现在
“喜相逢”系列即开票有奖试刮活动
还在火热加速中!
赶紧来参与
有机会
与拥有“双倍惊喜”的“喜相逢”
即刻相逢
已有不少参与活动的伙伴们
获得了惊喜礼品

定图符,将获得相应积分进行抽奖。全国范围均可参与。
“福彩刮刮乐”及“中国福彩”微信公众号底部“有奖试刮”活动链接、线下销售网点海报活动二维码是本次活动的通用入口。用户也可以通过关注“福彩刮刮乐”微信公众号后的自动回复活动入口,或在公众号后台输入[喜相逢][试刮]等关键词获取快捷活动入口进入活动页面。



8.27—9.11
试刮活动火热加速中
快来抽奖
与福运即刻相逢吧!



iPhone13、小度智能屏Air
喜相逢周边产品、腾讯视频会员卡
惊喜多多
等你来拿哦~

活动期间,用户可以通过登陆活动页面、邀请好友助力,或直接购买“喜相逢”系列即开票并扫描票面保安码等方式,获得“喜”字参与线上试刮游戏,若用户刮出指



关注内蒙古福彩官方微信公众账号
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182871

俄驻阿富汗使馆外发生爆炸 6人身亡

新华社消息 位于阿富汗首都喀布尔的俄罗斯驻阿富汗大使馆外5日上午发生爆炸袭击,俄外交使团两名工作人员在爆炸中身亡。阿富汗官员说,另有4名阿富汗平民身亡,多人受伤。

美联社援引喀布尔警方发言人哈立德·扎德兰的话报道,安全人员在使馆外发现一名自杀式袭击者并向其开枪,随后发生爆炸,不清楚是袭击者引爆携带的炸药还是射击导致炸药爆炸。

俄罗斯外交部说,爆炸发生在俄罗斯驻阿富汗大使馆领事处入口外,一名身份不明的武装分子引爆了爆炸装置,造成两名俄方人员身亡。

据俄罗斯新闻社报道,当时有不少阿富汗人在入口外等候有关签证的消息。爆炸发生时,一名俄方人员正在念一些签证申请者的姓名。

目前尚无组织或个人“认领”这起事件。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫说,这毫无疑问是恐怖袭击。俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫说,俄使馆已强化安全措施,阿方也增派人手。(陈立希)